



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Új pszichoaktív szerekkel kereskedtek - vádemelés

A Fővárosi Főügyészség új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntette és más bűncselekmény miatt vádiratot nyújtott be egy 23 és egy 24 éves férfival szemben, akik a vád szerint 2013 évtől kezdődően további bűntársak bevonásával, külföldről beszerzett anyagokból új pszichoaktív szereket állítottak elő, illetve azokkal kereskedtek.

A vádlottak 2013 évtől - kezdetben egymástól függetlenül - új pszichoaktív szerek gyártásával és kereskedelmével foglalkoztak Budapest területén.

A két férfi az új anyagot csomagküldő szolgálatok útján, jellemzően Kínából szerezte be. Annak érdekében, hogy ne derüljön ki, hogy ki a valódi megrendelő, mindketten további bűntársakat vontak be, akik díjazás ellenében - csomagonként jellemzően 20-30.000 forintért - vállalták a külföldről érkező küldemények saját nevükön és címükön történő átvételét.

A két férfi ezután a külföldről megrendelt anyagok felhasználásával, ilyen hatóanyag tartalmú készítményeket (egyikük a köznyelvben herbál vagy biofű néven ismert anyagokat, míg a másik tablettákat) állított elő, amit ezután értékesítettek.

A vád szerint mindkét vádlott kiterjedt vevőkörrel rendelkezett, a vevők között voltak akik saját fogyasztásra, és voltak akik továbbértékesítési céllal vásárolták meg vádlottaktól az új pszichoaktív szereket.

2013 októberében a 23 éves férfit a rendőrök új pszichoaktív anyaggal kereskedés bűntettének gyanúja miatt elfogták és ellene büntetőeljárás indult, ennek ellenére a vád szerint az illegális szerek kereskedelmével ezután sem hagyott fel, csak átszervezte annak módját: a továbbértékesítésre szánt új pszichoaktív szereket a továbbiakban 24 éves társától szerezte be.

Elfogásukra 2014. június 12. napján került sor; a 24 éves vádlottól ekkor az új pszichoaktív anyagok mellett jelentős - kereskedelmi - mennyiségű kábítószer is lefoglaltak a rendőrök.

A Fővárosi Főügyészség a 23 éves vádlottat új pszichoaktív anyaggal kereskedés bűntettével, míg egy évvel idősebb társát jelentős mennyiségű kábítószerrel elkövetett kábítószer-kereskedelm bűntettével is vádolja – ez utóbbi bűncselekmény törvény szerinti büntetési tétele öt évtől húsz évig terjedő szabadságvesztés.

Budapest, 2015. november 04.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész